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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

• In Frankenthal startete Frau Nicole Arnold zum 04.01. im GB III (ReWe) in Teilzeit 

• In Stuttgart startet Frau Valeriia Kudinova zum 18.01.21 - 17.04.21 ihr Praktikum bei uns 

• In Krefeld startete am 04.01.21 Herr Lennard Jütte, der seine Ausbildung zum Kaufmann für  

Bürokommunikation bei uns fortführen wird 

 Kunden:  

• Bestandskunden AÜ: 33 aktiv; Neukunden AÜ: 1; PV: 1 & T2P: 1; SAS: 3 

• Bestandskunden WV: 17 

• Bestandskunden Buha: 30; Bestandskunden IT: 18 

 Sonstiges: 

• virtuelles Kick Off am 12.01.2021 (Unterlagen inkl. Vision & Organigram anbei) 

• Audit: Feedback sieht sehr gut aus (3 kleine Punkte zur Bearbeitung) 

• Die COVID19 Infektionen steigen aktuell wieder, achten Sie auf sich! Unsere Besucher haben Maskentragepflicht! 



Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

 

01. Newsletter AXG   |  20.01.2021 

 

Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

IT News/ Follow up: AXG & Any Desk 

Wir haben per seit Dezember für unseren AXG internen User zu User Support und zur internen 
Schulung/gegenseitigen Hilfe ein neues Tool angeschafft. Der Name lautet AnyDesk und befindet sich bei jedem 
von Ihnen bereits auf dem Desktop, mit Folgendem Symbol/Icon: 
  
  
Nach dem Start von AnyDesk wird Ihnen eine Nummer in dem/der Bereich/Rubrik »Dieser 
Arbeitsplatz«  angezeigt. Wenn Sie jemanden bitten, via AnyDesk auf Ihren Rechner zuzugreifen, dann geben Sie 
einfach Ihre angezeigte Nummer durch. 
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AXG & Any Desk 

Ihr Gegenüber gibt Ihre AnyDesk-Nummer in die Rubrik »Anderer Arbeitsplatz« ein und klickt auf »Verbinden«. 
  
  
  
 
 
Auf dem Bildschirm desjenigen, auf dessen Rechner Sie nun zugreifen möchten, öffnet sich zur Sicherheit ein 
Fenster, dass jemand versucht auf den Rechner zuzugreifen. Nur wenn Sie dem Gegenüber zustimmen, erhält 
Sie/Er Zugriff auf den Desktop. 
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AXG & Any Desk 

Nach dem/der Support/Schulung einfach auf die Beenden Schaltfläche drücken. 
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Viel Spaß beim testen und bei der Gegenseitigen Unterstützung! 



Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

 

01. Newsletter AXG   |  20.01.2021 

 

Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Reminder: IGZ relevante Änderungen 

Was ist zu beachten?:  
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                                                                     Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

AXG virtueller Kick off 2021 

Termin: 12.01.2021 um 11 Uhr: 

 

• Es wurde die Vision inkl. Mission für die AXG kommuniziert 

• Geschäftsbereiche - aktueller Stand 2021 des Portfolios 

• Organigramm AXG - aktueller Stand  

• Ziele und Maßnahmen für 2021  

 

Das Wichtigste an der Präsentation und den Inhalten für die AXG 2021 ist das Umsetzten und Leben der Vision , Ziele etc. 

 

Viel Spaß dabei!  

 

Das Ganze ist, als separate Präsentation, der Newsletter Mail von 01.2021 beigefügt. 
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Gesundheitsmanagement bei AXG – Covid19  
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Gesundheitsmanagement bei AXG  

Regeln für unsere Bürogemeinschaft: 

  

 Kommen Sie nur dann ins Büro, wenn Sie sich gesund fühlen. Sollten Sie unter Fieber mit trockenem Husten oder Kurzatmigkeit leiden,  

dürfen Sie das Büro nicht betreten. 

  

 Wenn Sie direkten Kontakt mit einer akut an Covid-19 erkrankten oder in der Testphase befindlichen Person hatten,  

dann konsultieren Sie Ihren Arzt, begeben Sie sich im Zweifelsfall in Quarantäne und informieren Sie umgehend die Geschäftsleitung. 

  

Für den Aufenthalt und die Zusammenarbeit im Büro gilt ferner: 

  
 Beachten Sie unsere neuen Hand Out´s (Schreiben vom Bundesministerium) und Betriebsanweisungen zu dem Thema!  

 

 Desinfizieren Sie sich die Hände beim Betreten des Büros und waschen/desinfizieren Sie Ihre Hände so oft wie möglich. 

  

 Die Besprechungsräume dürfen bis auf weiteres nur von maximal fünf Personen gleichzeitig genutzt werden, der „Freiraum“ von maximal zwei Personen 

ist zu nutzen. Achten Sie immer auf den Mindestabstand. 

  

 In der Küche darf sich stets nur eine Person aufhalten. 

  

 Wenn Sie Kolleginnen oder Kollegen in anderen Büros aufsuchen, so betreten Sie dort nur den inneren Eingangsbereich. 

  

 Für den Gebrauch im dienstlichen Umfeld (Reisen, Besorgungen) stellen wir Ihnen Mund-/ Nasen-Schutzmasken zur Verfügung. Wir erwarten die 

Lieferung in den nächsten Tagen. 
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 
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